
                                                                                                                             
 
 
 
На основу члана 41. став 3. Пословника Владе („Службени гласник РС”, 

бр. 61/06 – пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14),  
на предлог Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Одбор 
за јавне службе,  

доноси 
 
 

        ЗАКЉУЧАК 
 
 

1. Одређује се спровођење јавне расправе о Предлогу стратегије 
унапређења положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији до 2020. године. 

2. Утврђује се Програм јавне расправе о Предлогу стратегије 
унапређења положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији до 2020. године, 
који је саставни део овог закључка. 

3. Јавна расправа о Предлогу стратегије унапређења положаја особа са 
инвалидитетом у Републици Србији до 2020. године спроводиће се у периоду од 10. 
до 31. октобра 2016. године.  

4. Овај закључак, ради реализације, доставити Министарству за рад, 
запошљавање, борачка и социјална питања. 

 
 
05 Број:  
У Београду, 4. октобар 2016. године 
 
              

ОДБОР ЗА ЈАВНЕ СЛУЖБЕ 
 

 
    

    ПРЕДСЕДНИК, 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Oбразложење  

Пословником Владе („Службени гласник РС”, бр: 61/06 – пречишћен текст, 69/08, 
88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), утврђено је да надлежни одбор одлучује о 
спровођењу јавне расправе, програму јавне расправе и року у коме се она спроводи, на 
предлог предлагача прописа. 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања сматра да је, у току 
израде Стратегије унапређења положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији до 2020. 
године, потребно спровести јавну расправу, из разлога што се овим документом одређује 
континуирано спровођење активности које допринесе унапређењу положаја особа са 
инвалидитетом кроз уклањање препрека са којима се сусрећу у различитим областима 
друштвеног живота и омогућавање уживања свих права на равноправној основи.   

Стратегијом се дефинишу кључне области од утицаја на положај особа са 
инвалидитетом, даје сажет преглед стања и одређују основни правци деловања чија примена 
треба да доведе до оснаживања особа са инвалидитетом у смислу обезбеђивања: 
приступачности, партиципације, једнакости, запошљавања, образовања и обуке, социјалне 
заштите, здравства и других активности које доприносе изједначавању могућности особа са 
инвалидитетом. Ради побољшања свеукупног социјалног и економског положаја особа са 
инвалидитетом у наведеним областима потребно је да сви друштвени актери узму пуно 
учешће како у предлагању појединих мера и активности тако и у реализацији циљева 
Стратегије и у крајњој линији спровођењу мера и активности предвиђених акционим планом 
који прати ову стратегију. 

Јавна расправа спроводиће се у периоду од 10. до 31. октобра 2016. године, када ће 
текст Предлога стратегије унапређења положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији 
до 2020. године бити постављен на сајт Министарства за рад, запошљавање, борачка и 
социјална питања и портал е-управе. 

 


